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DON BOSCO COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

KEELA ERAL, ETTAYAPURAM TK, THOOTHUKUDI DT - 628 908.

(AFFILIATED TO MANONMANIAM SUNDARANAR UNIVERSITY - TIRUNELVELI)

Criterion -1

Curriculum aspects

1.4 Feedback System
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DON BOSCO COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, KEELA ERAL

Accredited with ‘B’ Grade by NAAC (Cycle 1)

(Affiliated to Manonmaniam Sundaranar University- Tirunelveli)

EMPLOYER FEEDBACK 2023-2024

Name : g{;aﬁ& Si—veel- TT 224 -
Designation Qoﬂ:uuavo ZDM’OPPJ}’
Company Name : 5-!:0»};5. Sdyook T L.

Email

Contact Number

Student Participation and Placement

1. How would you rate the overall preparedness of Don Bosco College students for the
placement process?

fﬁgxcellent — Fully prepared and skilled
b) Good — Prepared, with minor gaps
¢) Average — Some preparation required
d) Poor — Not well-prepared

2. How do you rate the participation of Don Bosco College students in the recruitment process?

a) Highly enthusiastic and proactive

)/Generally active and engaged
¢) Passive participation with minimal interest

d) Very limited involvement



3. How satisfied are you with the communication and coordination of the placem
€

from Don Bosco College? Nt Proge,

Very satisfied — Excellent communication
b) Satisfied — Clear and timely communication
¢) Neutral — Some delays or issues

d) Dissatisfied — Poor coordination and communication

Faculty and Training Support

4. How well do you think Don Bosco College faculty members prepare students for professional
and technical skills required in the industry?

/é(\)/ ery well — Comprehensive training in both soft and technical skills
b) Well — Focus on relevant skills
c) Average — Some areas need improvement

d) Poorly — Insufficient preparation or skills gap

5. How would you evaluate the level of industry knowledge and engagement of the faculty at
Don Bosco College?

a) Excellent — Highly experienced and industry-connected
) Good — Some exposure to industry practices
¢) Fair — Limited engagement with the industry

d) Poor — Little or no industry experience

Institution and Infrastructure
e the overall infrastructure and facilities of Don Bosco College in terms

6. How would you rat
of supporting the placement process’

}éxcelicnt — Fully equipped and supportive infrastructure

b) Good — Sufficient facilities to support placements
¢) Fair — Needs some improvement in facilities

d) Poor — Insufficient infrastructure for placement activities



. H

/ﬁxcellent ~ Recognized for producing top talent

b) Good ~ Well-regarded for producing competent professionals
¢) Average — Gaining recognition but still developing

d) Poor — Not well-known or recognized in the industry

Overall Feedback

8. How likely are you to continue recruiting from Don Bosco College for future placements?
ﬁ ery likely — Strong intention to recruit again
b) Likely — Considering future recruitment
¢) Unlikely — Not sure about future recruitment
d) Very unlikely — Will not consider recruiting again

9. How would you rate the overall satisfaction with the placement process and student quality
from Don Bosco College?

ﬁ ery satisfied — Excellent experience and quality
b) Satisfied — Positive overall experience
¢) Neutral — Some areas need improvement

d) Dissatisfied — Many areas need significant improvement
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Student Participation and Placement

1. How would you rate the overall preparedness of Don Bosco College students for the
placement process?

}yﬁxcellent — Fully prepared and skilled
b) Good — Prepared, with minor gaps
¢) Average — Some preparation required
d) Poor — Not well-prepared
2. How do you rate the participation of Don Bosco College students in the recruitment process?
a) Highly enthusiastic and proactive
_/V)general!y active and engaged
¢) Passive participation with minimal interest

d) Very limited involvement




3. How satisfied are you with the communication and coordination of the placement procesg

from Don Bosco College?

a) Very satisfied — Excellent communication
%Satisﬁed _ Clear and timely communication

¢) Neutral — Some delays or issues

d) Dissatisfied — Poor coordination and communication

Faculty and Training Support

4. How well do you think Don Bosco College faculty members prepare students for professional

and technical skills required in the industry?

a) Very well — Comprehensive training in both soft and technical skills

/Kf Well — Focus on relevant skills
¢) Average — Some areas need improvement

d) Poorly — Insufficient preparation or skills gap

5. How would you evaluate the level of industry knowledge and engagement of the faculty at

Don Bosco College?

a) Excellent — Highly experienced and industry-connected

.Béc’)od _ Some exposure to industry practices

¢) Fair — Limited engagement with the industry

d) Poor — Little or no industry experience

Institution and Infrastructure

6. How would you rate the overall infrastructure and facilities of Don Bosco College in terms

of supporting the placement process?

a) Excellent — Fully equipped and supportive infrastructure

ﬁood _ Sufficient facilities to support placements
¢) Fair — Needs some improvement in facilities

d) Poor — Insufficient infrastructure for placement activities



7. How do you perceive the reputation and brand value of Don Bosco College in your industry?
))ﬁxcellcnt — Recognized for producing top talent
b) Good — Well-regarded for producing competent professionals
¢) Average — Gaining recognition but still developing

d) Poor — Not well-known or recognized in the industry

Overall Feedback

8. How likely are you to continue recruiting from Don Bosco College for future placements?

Ary likely — Strong intention to recruit again

b) Likely — Considering future recruitment

¢) Unlikely — Not sure about future recruitment

d) Very unlikely — Will not consider recruiting again

9. How would you rate the overall satisfaction with the placement process and student quality

from Don Bosco College?
a) Very satisfied — Excellent experience and quality
\)d%atisﬁed _ Positive overall experience
¢) Neutral — Some areas need improvement

d) Dissatisfied — Many areas need significant improvement
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Student Participation and Placement

1. How would you rate the overall preparedness of Don Bosco College students for the
placement process?

})’éxce]lent — Fully prepared and skilled
b) Good — Prepared, with minor gaps
¢) Average — Some preparation required
d) Poor — Not well-prepared
2. How do you rate the participation of Don Bosco College students in the recruitment process?
a) Highly enthusiastic and proactive
}{é}enerally active and engaged
¢) Passive participation with minimal interest

d) Very limited involvement



3. How satisfied are you with the communication and coordination of the placement Proce..
from Don Besco College? ‘

a) Very satisfied — Excellent communication
b) Satisfied — Clear and timely communication
ﬁeutral — Some delays or issues

d) Dissatisfied — Poor coordination and communication
Faculty and Training Support

4. How well do you think Don Bosco College faculty members prepare students for professional
and technical skills required in the industry?

a) Very well — Comprehensive training in both soft and technical skills
)ﬂ(’ Well — Focus on relevant skills

c¢) Average — Some arcas need improvement

d) Poorly — Insufficient preparation or skills gap

5. How would you evaluate the level of industry knowledge and engagement of the faculty at
Don Bosco College?

.a) Excellent — Highly experienced and industry-connected
)’4 Good — Some exposure to industry practices

¢) Fair — Limited engagement with the industry

d) Poor — Little or no industry experience

Institution and Infrastructure

6. How would you rate the overall infrastructure and facilities of Don Bosco College in terms

of supporting the placement process?
/&Zcellcnt — Fully equipped and supportive infrastructure
b) Good — Sufficient facilities to support placements

¢) Fair — Needs some improvement in facilities

d) Poor — Insufficient infrastructure for placement activities



7. How do you perceive the reputation and brand value of Don Bosco College in your industry?
%xcellent — Recognized for producing top talent
b) Good — Well-regarded for producing competent professionals
¢) Average — Gaining recognition but still developing
d) Poor — Not well-known or recognized in the industry

Overall Feedback

8. How likely are you to continue recruiting from Don Bosco College for future placements?
/64 ery likely — Strong intention to recruit again
b) Likely — Considering future recruitment
¢) Unlikely — Not sure about future recruitment
d) Very unlikely — Will not consider recruiting again

9. How would you rate the overall satisfaction with the placement process and student quality
from Don Bosco College?

/ﬁ’ ery satisfied — Excellent experience and quality
b) Satisfied — Positive overall experience
¢) Neutral — Some areas need improvement

d) Dissatisfied — Many areas need significant improvement
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Student Participation and Placement

1. How would you rate the overall preparedness of Don Bosco College students for the
placement process?

a) Excellent — Fully prepared and skilled
}‘)/Good — Prepared, with minor gaps

c) Average — Some preparation required

d) Poor — Not well-prepared

2. How do you rate the participation of Don Bosco College students in the recruitment process?

a) Highly enthusiastic and proactive

b) Generally active and engaged

ygassive participation with minimal interest

d) Very limited involvement



3. How satisfied are you with the communication and coordination of the placement process

from Don Bosco College?

/foery satisfied — Excellent communication
b) Satisfied — Clear and timely communication
¢) Neutral — Some delays or issues

d) Dissatisfied — Poor coordination and communication

Faculty and Training Support

4. How well do you think Don Bosco College faculty members prepare students for professional
and technical skills required in the industry?

a) Very well — Comprehensive training in both soft and technical skills

/fﬂ\’ell — Focus on relevant skills

¢) Average — Some areas need improvement
d) Poorly — Insufficient preparation or skills gap

5. How would you evaluate the level of industry knowledge and engagement of the faculty at
Don Bosco College?

a) Excellent — Highly experienced and industry-connected
p’{}:)od — Some exposure to industry practices
¢) Fair — Limited engagement with the industry

d) Poor — Little or no industry experience

Institution and Infrastructure

6. How would you rate the overall infrastructure and facilities of Don Bosco College in terms
of supporting the placement process?

a) Excellent — Fully equipped and supportive infrastructure
b) Good — Sufficient facilities to support placements
/f Fair — Needs some improvement in facilities

d) Poor - Insufficient infrastructure for placement activities



7. How do you perceive the reputation and brand value of Don Bosco College in your industry?
/r{ Excellent — Recognized for producing top talent
b) Good — Well-regarded for producing competent professionals
¢) Average — Gaining recognition but still developing

d) Poor — Not well-known or recognized in the industry
Overall Feedback
8. How likely are you to continue recruiting from Don Bosco College for future placements?
a) Very likely — Strong intention to recruit again
/bﬂ.ikely — Considering future recruitment
¢) Unlikely — Not sure about future recruitment
d) Very unlikely — Will not consider recruiting again

9. How would you rate the overall satisfaction with the placement process and student quality

from Don Bosco College?
/{\\/ ery satisfied — Excellent experience and quality
b) Satisfied — Positive overall experience
¢) Neutral — Some areas need improvement

d) Dissatisfied — Many areas need significant improvement
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Student Participation and Placement

1. How would you rate the overall preparedness of Don Bosco College students for the
placement process?

{'\)’Excellent — Fully prepared and skilled

b) Good — Prepared, with minor gaps

¢) Average — Some preparation required

d) Poor — Not well-prepared

2. How do you rate the participation of Don Bosco College students in the recruitment process?

a) Highly enthusiastic and proactive
)!((‘]enerally active and engaged

¢) Passive participation with minimal interest

d) Very limited involvement



3. How satisfied are you with the communication and coordination of the placement proce,,

from Don Bosco College?
a) Very satisfied — Excellent communication
/éatisﬁcd — Clear and timely communication
¢) Neutral — Some delays or issues

d) Dissatisfied — Poor coordination and communication

Faculty and Training Support

4. How well do you think Don Bosco College faculty members prepare students for professional
and technical skills required in the industry?

/0"\’ ery well — Comprehensive training in both soft and technical skills
b) Well — Focus on relevant skills
¢) Average — Some areas need improvement
d) Poorly — Insufficient preparation or skills gap

5. How would you evaluate the level of industry knowledge and engagement of the faculty at
Don Bosco College?

a) Excellent — Highly experienced and industry-connected
j)ﬁood — Some exposure to industry practices

¢) Fair — Limited engagement with the industry

d) Poor — Little or no industry experience

Institution and Infrastructure

6. How would you rate the overall infrastructure and facilities of Don Bosco College in terms
of supporting the placement process?

a) Excellent — Fully equipped and supportive infrastructure
}Sﬁood — Sufficient facilities to support placements
¢) Fair — Needs some improvement in facilities

d) Poor — Insufficient infrastructure for placement activities



7. How do you perceive the reputation and brand value of Don Bosco College in your industry?
a) Excellent — Recognized for producing top talent
)ngcod — Well-regarded for producing competent professionals

¢) Average — Gaining recognition but still developing

d) Poor — Not well-known or recognized in the industry

Overall Feedback

8. How likely are you to continue recruiting from Don Bosco College for future placements?

a) Very likely — Strong intention to recruit again
b) Likely — Considering future recruitment

Alikely — Not sure about future recruitment

d) Very unlikely — Will not consider recruiting again

9. How would you rate the overall satisfaction with the placement process and student quality

from Don Bosco College?
)K/' ery satisfied — Excellent experience and quality
b) Satisfied — Positive overall experience
¢) Neutral — Some areas need improvement

d) Dissatisfied — Many areas need significant improvement
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Declaration

I hereby declare that the details and 1
information given above are complete

and true to the best of my knowledge ‘
and conviction.
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